



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA
DESETA NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 12.

Godina XXIII. 2023.

04. lipnja 2023.

NEDJELJA PRESVETOG TROJSTVA

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Sv. Bonifacije, b. i mč.
Utorak	Sv. Norbert, b.
Srijeda	9. t.k.g.
Četvrtak	SVETKOVINA PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE
Petak	Sv. Efrema, đ. i n.
Subota	Spomendan BDM u subotu

SVETE MISE

Nedjelja	04. lipnja	08,30 sati za župljane u Semeljcima 10,00 sati za ++ Janu i Matu Korajac 11,30 sati za ++ Đuru i Antuna Galović
Ponedjeljak	05. lipnja	19,00 sati za ++ Fabu i Baru Tomaković u Kešincima
Utorak	06. lipnja	18,15 sati za sve + iz ob. Jurjević u Koritni 19,00 sati za + Janju Skočibušić u Semeljcima
Srijeda	07. lipnja	19,00 sati za ++ Marka i Maricu Lukić
Četvrtak	08. lipnja	19,00 sati u zahvalu GBP
Petak	09. lipnja	19,00 sati za ++ Marka i Maru Blažević u Semeljcima
Subota	10. lipnja	09,00 sati na nakanu KUD-a LIPA u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 10. lipnja: Anita Bošnjak i Ružica Bukvić.

Crkvu spremaju u Koritni 10. lipnja: Ivana Lončarević, Mihaela Ervačić, Katarina Pačarić, Marinka Pačarić i Suzana Kereši.



DESETA NEDJELJA KROZ GODINU – sv. Barnaba, ap.

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	10. t.k.g.
Utorak	sv. Antun Padovanski, prez. I n.
Srijeda	10. t.k.g.
Četvrtak	10. t.k.g.
Petak	PRESVETO SRCE ISUSOVO
Subota	BEZGRJEŠNO SRCE MARIJINO
Nedjelja	11. NEDJELJA KROZ GODINU

SVETE MISE

Nedjelja	11. lipnja	08,30 sati za + Ljerku Stanković u Semeljcima 10,00 sati za + Anu Gradištanac 11,30 sati za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	12. lipnja	19,00 sati za + Đuru Mijakić i za ++ Božu i Maru Dubravac u Kešincima
Utorak	13. lipnja	11,00 sati za Dan Općine Semeljci 18,00 sati za ++ Antuna i Katu Novoselić u Kešincima (kod Kapele sv. Antuna)
Srijeda	14. lipnja	19,00 sati za + Damira Pačarić u Koritni
Četvrtak	15. lipnja	19,00 sati za + Ivana Šnajder u Semeljcima
Petak	16. lipnja	19,00 sati za + Ivana (M) Mišić u Semeljcima
Subota	17. lipnja	19,00 sati za + Franu (M) Grbeša u Semeljcima
Nedjelja	18. lipnja	08,30 sati na nakanu u Semeljcima 10,00 sati za ++ Ivana, Fabu i + iz ob. Blažević u Koritni 11,30 sati za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 3. lipnja: Ana Puljić, Ana Čatić i Kristina Knežević.

Crkvu spremaju u Koritni 3. lipnja: Ružica Josipović, Katica Marinović i Evica Tadić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:



Povodom pokretanja Globalnog pakta za obitelj papa Franjo je poslao poruku u kojoj izražava nadu u suradnju između proučavanja obiteljskih odnosa i pastoralnoga djelovanja kako bi se promicalo to nezamjenjivo bogatstvo koje je obitelj, unatoč društvenom kontekstu obilježenom krizom, prenosi Vatican News.

„Želim poduprijeti Family Global Compact, zajednički program djelovanja usmjeren na podupiranje dijaloga između pastora obitelji i centara za studij i istraživanje obitelji koji su prisutni na katoličkim sveučilištima u cijelom svijetu”, želja je pape Franje, koju je već očitovao u apos-

tolskoj pobudnici **Amoris laetitia**, i koju ponovno ističe u poruci povodom pokretanja inicijative Family Global Compact, koju su potaknuli Dikasterij za laike, obitelj i život, i Papinska akademija društvenih znanosti.

Istraživanje i pastoral zajedno za kulturu obitelji

Cilj je Globalnoga pakta za obitelj promicati suradnju između životnih putova i akademskih studija. Papa u poruci objašnjava njegove razloge: „Katolička sveučilišta zajedno s pastoralnom skrbi mogu bolje promicati kulturu obitelji i života koja, polazeći od stvarnosti pomaže novim generacijama – u ovom vremenu nesigurnosti i nedostatka nade – cijeniti brak, obiteljski život s njegovim bogatstvom i njegovim izazovima, ljepotu rađanja i očuvanje ljudskoga života”.

Aktualni kontekst obiteljskih odnosa

Zadaća je sveučilištâ temeljito proučiti različite vidike institucije obitelji kako bi poduprla njezinu stvarnu važnost danas, u razmišljanju i u djelovanju – napominje papa Franjo te ocrta sadašnje stanje: „Iz provedenih studija proizlazi kontekst krize u obiteljskim odnosima, potaknut teškoćama i strukturalnim preprekama, što otežava mirno formiranje obitelji u nedostatku odgovarajuće potpore društva. I to je razlog zbog kojega mnogi mladi odbijaju odluku o braku u korist nestabilnijih i neformalnih oblika odnosa. Međutim, istraživanja ističu također da je obitelj i dalje glavni izvor društvenoga života i pokazuju da postoje dobre prakse koje zaslužuju da ih se dijeli i širi na globalnoj razini”.

Ne smijemo se pomiriti s propadanjem obitelji

Rimski biskup u poruci opisuje zadaće Globalnoga pakta za obitelj, programa koji – kako ističe – nije statičan, nego podijeljen u četiri koraka. Prvi se odnosi na podupiranje dijaloga među sveučilišnim istraživačkim centrima koji se bave obiteljskom tematikom; dok je drugomu svrha promicanje odnosa između katoličkih sveučilišta i kršćanskih zajednica.



Cilj je trećega koraka poticanje kulture obitelji i života u društvu, iz čega valja izvući korisne prijedloge za javne politike. Na kraju, četvrtim se korakom želi poduprijeti prijedloge za poboljšanje službenja obitelji u svim njezinim vidicima koji su navedeni u poruci: duhovnim, pastoralnim, kulturnim, pravnim, političkim, gospodarskim i društvenim. Papa Franjo pritom ističe odgovornost Crkve: „U obitelji se ostvaruje veliki

dio Božjih snova o ljudskoj zajednici. Stoga se ne smijemo pomiriti s njezinim propadanjem u ime nezvjesnosti, individualizma i konzumerizma, koji predviđaju budućnost pojedinaca koji misle na sebe. Ne možemo biti ravnodušni prema budućnosti obitelji, toj zajednici života i ljubavi, nezamjenjivom i neraskidivom savezu između muškarca i žene, mjestu susreta među generacijama, te nadi društva”.

Zdrava obitelj dobra je za sve

Obitelj, podsjetimo, ima pozitivne učinke na sve – napominje na kraju papa Franjo – budući da stvara opće dobro. Stoga cijela crkvena i građanska zajednica uživaju u prisutnosti zdravih obitelji koje Sveti Otac naziva nezamjenjivim bogatstvom.

3. POŠLA JE S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

14. **Kata ERVAČIĆ**, rođena 07. kolovoza 1931. god. u Koritni, preminula 16. svibnja 2023. god. u Koritni, a sahranjena 17. svibnja 2023. god. u Koritni.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj, počivala u miru Božjem. Amen!



4. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe <https://zupa-rodenjabdm.hr/> i prema dogovoru s katehisticama u Semeljcima i Koritni.

5. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

6. POBOŽNOSTI – TRINAEST UTORAKA SVETOM ANTUNU
– utorkom u Semeljcima i u Koritni.

7. CRKVENI ZBOROVI U SEMELJCIMA I KORITNI

Pozivamo sve zainteresirane pjevače male i velike da se pridruže našem zbornom pjevanju i probama koje se organiziraju jednom tjedno. Dođite, pjevajmo zajedno na veću slavu Božju! Čekamo baš tebe! Pod vodstvom prof. glazbe Marinka Čatića (Soće) dječji zbor u Semeljcima u crkvi kreće s probama.

Dragi roditelji, potaknite svoju djecu da dođu i tako uzveličaju slavu našega Gospodina i slavlje svetih misa.



8. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)
nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem
e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com



SVETKOVINA PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE

9. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: **<https://zupa-rodenjabdm.hr/>**